

# 第二届海南虎舞展演海口举行

本报讯（记者卫小林）第二届海南省非遗保护项目海南虎舞展演日前在海口市美兰区三江镇举行，海口9支虎舞队伍参加展演，在传承海南虎舞技艺的同时，也展示了海南虎舞的文化风貌，这是记者从海口市群艺馆获悉的。

据介绍，展演于端午节当晚举行，海口炉山虎舞队、岐山虎舞队、道学虎舞队等9支虎舞队伍汇聚三江镇，吸引了两千多观众前往现场观看，尤其是青少年和儿童观众，更是对海南虎舞表现出了更大兴趣。

省群众艺术馆馆长、省非遗保护中心主任莫青桥告诉记者，海南虎舞集舞蹈、武术、音乐于一体，明朝时由中原传入海南，现在盛行于海口市三江镇周边农村，带有厚重的传统文化色彩和浓郁的乡土气息，深受当地群众喜爱，是逢年过节必不可少的群众文化娱乐活动。海南虎舞于2009年入选海南省级非物质文化遗产名录，海口市这次举办第二届海南虎舞展演，让海南虎舞吸引了更多人关注的目光，有助于海南非遗保护项目海南虎舞的传承和发展。

本届展演由海口市文体局指导，海口市群艺馆、美兰区文旅局、美兰区三江镇政府联合主办。



第二届海南虎舞展演现场  
省非遗保护中心供图

## 全省职工广场舞大赛汇演海口落幕

本报海口6月20日讯（记者王玉洁 通讯员何瑞闻 王清亮）今晚8时，全省职工广场舞大赛汇演在省文体公园广场举行。

今晚的汇演由舞蹈《谷场欢歌》拉开序幕，参加表演的18支队伍为现场观众带来了一场或激情洋溢，或欢快活泼，或极具民族风情与地域特色的精彩广场舞表演。

据悉，从今年4月启动至今，由省总工会、省文广厅主办的全省职工广场舞大赛得到各级基层工会和职工响应，从海选、复赛到决赛，共有近200名职工代表参与，最终有24支队伍进入决赛。参加今晚汇演的队伍从24支决赛队伍中遴选而出，他们用欢快的舞步展现了全省职工的形象，反映出了各行各业劳动者立足本职、

建设美好新海南的动人风采。

记者了解到，海南基层工会组织数量已由30年前的4293个，发展到现在的1.9万个，工会会员人数也从30年前的73.27万人，增加到现在的240万人，如今海南工会这个属于海南职工的“家”，不仅保障了职工的切身利益，也努力为职工带来更多福利和欢乐。

## 舞剧《东坡海南》月底再登椰城舞台

本报海口6月20日讯（记者尤梦瑜）记者今天从省歌舞剧院了解到，作为纪念海南建省办经济特区30周年文化惠民系列活动之一的民族舞剧《东坡海南》，将于6月24日、25日再度亮相省歌舞剧院。

据介绍，由省歌舞团创排的《东坡海南》是我省近年来推出的文艺精品剧目之一，自2015年底完成创作编排

省歌舞团团长、该剧总导演彭煜翔告诉记者，在海南建省办经济特区30周年之际，非常高兴这部展现海南地方特色和文化内涵的艺术佳作能够再次呈现给海南本地观众。其实该剧一直在不断打磨和提升之中，此次参加惠民演出，剧组又在舞段的丰富性、艺术性上进行了加强，演出阵容也与之前阵容保持一致。

## 海口影迷超前观看《动物世界》片中有李易峰在海口得胜沙骑电动车情节

本报海口6月20日讯（记者卫小林）2017年2月，海口网友热传“李易峰在海口得胜沙骑电动车”的小视频，当时大家半信半疑，现在可以说这是“真的”！今天下午，李易峰主演的这部冒险动作电影《动物世界》在海口中视国际影城国兴店举行超前观影会，让影迷见证了李易峰在海口骑电动车的风采，片方宣布该片将于6月29日全国同步上映。

片方负责人在观影会上表示，《动物世界》去年2月来海口拍摄，片中展示了大量海口的名胜风景，除了李易峰现身的得胜沙外，海口南大桥、骑楼老街等都得到充分展示。

记者看片后发现，《动物世界》是一部非常有想法的电影，它既有年轻人生活和情感的描写，也有科幻性质的奇幻情节，片中主要故事发生在公海上，在相对封闭的空间里，导演对故事情节和人物性格进行了深入挖掘，



《动物世界》剧照

令观众看得既惊心动魄又回味无穷。

海南院线业内人士表示，李易峰在这部影片中的演技“完全在线上”，他对主角的人物性格进行了完美再现。女主演周冬雨的表演也很成功，演出了片中小姑娘刘青的成熟特质。而特邀出演的好莱坞老牌演员迈克尔·道格拉斯，则完全演出了大佬角色的老谋深算，把人物刻画得栩栩如生。整部影片既有深度，又有看点，还对人物内心采取了动画式表现，颇有新鲜感。

## 国家职业资格健身教练培训班下月海口开班

本报讯（记者王黎刚）记者从省文体厅获悉，国家职业资格健身教练（初级）培训班7月7日将在海南体育职业技术学院开班。

据了解，该培训班将采取提前预习、个别辅导、集中授课与自学相结合的方式进行。由国家体育总局职业技能鉴定指导中心和海南省职业技能鉴定站选派培训师和考评师依据《健身教练国家职业资格培训大纲》授课。

## 世界女排联赛总决赛将在南京开幕

据新华社北京6月20日电 世界女排联赛女子总决赛将于6月底至7月初在南京开幕。

此次世界排球联赛，无论男子还是女子均只有6支球队闯入决赛。其中女子决赛球队有中国、巴西、荷兰、美国、塞尔维亚和土耳其，6支球队将于6月27日至7月1日在南京争夺冠军。

男子将在本周末进行最后一轮决赛席位的争夺，男排决赛将于7月4日至8日在法国里尔进行。

广告



公告类信息：标题（字数在12个字以内），收费240元，内文（每行14个字）收费80元/行  
商业广告：标题（字数在12个字以内），收费180元，内文（每行14个字）收费60元/行  
广告热线：66810111、66810582 地址：海口市金盘路30号海南日报社新闻大楼1楼广告中心 本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发

温馨提示：  
信息由大众发布，消费者谨慎选择，与本栏目无关。

海口地区发行站办理《海南日报》、《南国都市报》、《特区文摘》、《证券导报》、《法制时报》等报刊的征订、投递、零售和会议用报等业务，办理分类广告、夹报广告、旧报回收及其它业务。

海口地区发行站办理《海南日报》、《南国都市报》、《特区文摘》、《证券导报》、《法制时报》等报刊的征订、